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Zvláštní pozornost vzbudila návštěva doktoranda Allena Kiiza, který přicestoval na studium
z středoafrické Ugandy na základě pověření ugandské vlády. Cílem jeho akademické mise je
studium léčivých hub a technologií výroby houbových doplňků stravy s cílem rozvíjet
mykofarmaceutiku ve své zemi.

„Byl jsem ohromen výrobními procesy realizovanými v mykobiotechnologické společnosti
SIBIPHARM – od pěstování léčivých hub v klimatických komorách a sběru hub v lesích České
zemědělské univerzity až po hotové doplňky stravy: dvojité vodně-alkoholové extrakty aktivované
pomocí ultrazvukové kavitace a výrobu kryoprášků,“ uvedl Allen Kiiza.

Zdůraznil svůj zájem o spolupráci s pokročilým výrobním podnikem SIBIPHARM a vyjádřil naději na
budoucí partnerství mezi Českou republikou a Ugandou v oblasti sdílení znalostí a technologií výroby
léčiv z hub. Uvedl, že také ugandské lesy jsou bohaté na bioaktivní houby a že místní výroba
přírodních přípravků může přispět nejen ke zlepšení zdraví obyvatel, ale i k ekonomickému rozvoji
jednotlivých regionů.

Technologický ředitel SIBIPHARM Doc. Ing. Evgeny Razumov, DrSc., ve svém vystoupení zdůraznil:
„Hlavním posláním naší společnosti je zlepšovat zdraví lidí pomocí přírodních houbových doplňků
stravy. Je dobře známo, že léčivé houby obsahují unikátní látky, které zachránily miliony životů – jako
například penicilin nebo cyklosporin, které se již dlouho používají ve farmacii a medicíně. Rádi se
dělíme o naše znalosti a technologie, protože věříme, že každý by měl mít přístup k účinným
přírodním přípravkům z Čagy, Reishi, Cordycepsu a dalších druhů hub.“

Po exkurzi do výrobních prostor se hosté zúčastnili prezentace o léčivých houbách rostoucích na
území České republiky a Slovenska. Poté následovala terénní expedice do lesů České zemědělské
univerzity, kde se účastníci mohli seznámit s volně rostoucími druhy.

Profesor Ing. Štefan Barsik, CSc., místopředseda Česko-Slovenského Svazu Medicinálních Hub z.s.,
poznamenal: „Jsem rád, že mykobiotech SIBIPHARM věnuje pozornost léčivým houbám rostoucím v
České republice. Tyto divoce rostoucí houby obsahují řadu unikátních prospěšných látek a mohou
významně přispět k podpoře lidského zdraví.“

Na závěr docent Ing. Martin Pavlík, PhD., poděkoval společnosti SIBIPHARM za pohostinnost,
odbornou exkurzi a organizaci expedice do lesa ČZU.

Návštěva se stala příkladem inspirativního vědeckého dialogu mezi zeměmi, kde se propojují
moderní technologie, tradiční znalosti a společné úsilí o vývoj přírodních, účinných prostředků pro
zdraví.
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